

卢德铭 秋收起义铸丰碑

新华社成都5月8日电 (记者 吴文诩 张海磊)在四川省自贡市自流井区仲权镇竹元村,修林密竹中掩映着一座典型的川南民居四合院,小青瓦、红板墙,透过历史的烟尘,无声地诉说着一段尘封的往事。秋收起义总指挥卢德铭烈士当年就出生在这里,至今仍有不少人前来寻觅英雄的足迹。

卢德铭,字邦鼎,又名继雄,1905年6月9日出生。少年时期受五四运动影响,阅读了《新青年》等进步书刊,开始接受马克思主义。1924年2月,卢德铭持李筱亭(同盟会会员,孙中山秘书)的信函拜见孙中山,经孙中山面试、推荐,被黄埔军校破格录取。在黄埔军校学习期间加入中国共产党。

1925年2月,卢德铭参加讨伐军阀陈炯明的东征战役,任学生军侦察队长。同年6月毕业留校,在政治部组织科当科员。1925年11月,调国民革命军第四军叶挺独立团任第二营第四连连长。1926年5月,独立团担任北伐军先锋,从广东省肇庆出发,挺进湖南。6月初,卢德铭率部坚守安仁县城以北的涑田镇,不仅打垮了进攻之敌,还主动发起反击,全歼残敌,

受到叶挺的称赞。在平江、汀泗桥、贺胜桥等战斗中,卢德铭指挥果敢,身先士卒,屡建战功,晋升为第一营营长。攻克武昌后,独立团改编为第73团,卢德铭任参谋长。

1927年6月,国民革命军第二方面总指挥部在武昌成立警卫团,卢德铭受中国共产党的委派担任团长。1927年8月1日,南昌起义打响了武装反抗国民党反动派的第一枪。8月2日,他率部开赴江西,未赶上南昌起义,遂转移到江西修水与平江、浏阳农军会合。

9月,卢德铭率警卫团参加毛泽东领导的湘赣边界秋收起义,任工农革命军第一师第一师总指挥、中共湖南省委前敌委员会委员。起义受挫后,在9月19日的文家市前委会议上,毛泽东主张放弃攻打长沙,把起义军转移到敌人力量薄弱的农村山区。卢德铭坚决支持毛泽东的主张,认为再攻长沙就有全军覆没的危险。这一意见,对于会议统一思想起到了重要作用。会议经过激烈争论,最后通过了毛泽东的正确主张,决定部队沿罗霄山脉向南转移。

9月25日拂晓,起义军从芦溪出

发南进。当行进到山口岩时,后卫第3团遭到敌军伏击。在这危急时刻,卢德铭挺身而出,率领一个连的兵力前往增援。他指挥部队抢占制高点,用猛烈的火力还击敌人,同时指挥被打散的3团官兵迅速向前卫部队靠拢。在这场恶战中,卢德铭不幸身中数弹,壮烈牺牲,年仅22岁。对卢德铭深为赏识的毛泽东听到噩耗时,痛惜不已,他悲愤地大呼:还我卢德铭!

卢德铭已经牺牲90余年,历史和人民不会忘记这位为中国革命和军队建立发展做出过贡献的革命英烈。如今,烈士家乡仲权镇建有市级爱国主义教育基地,卢德铭烈士事迹陈列室和卢德铭烈士纪念馆,原貌保护卢德铭故居的部分房屋。全区还集中实施了征集德铭精神表述语和诗原文原创歌词、重走革命路等九个一系列活动,德行兼备、铭记使命的卢德铭精神在自流井大地得以弘扬和传承。

为了民族复兴 英雄烈士谱

早期中国工人运动的卓越领袖 林伟民

新华社广州5月9日电 (记者 李雄鹰)珠海市金湾区三灶镇伟民广场中央有一尊高高矗立的铜像,他英姿英发,没有扣住的西服外套随风向后扬起,他右手拄着杖,左手插在裤兜里,炯炯有神的目光迎风远眺。他就是早期工人运动领袖林伟民。

林伟民,1887年出生于广东省香山县三灶岛西洋田村(今广东省珠海市金湾区三灶镇鱼月村)。早年到香港谋生,在外商轮船上当海员。1920年起,林伟民和苏兆征等在香港海员工人中进行革命宣传,并发起组建了香港海员工会,为筹备委员会之一。

1921年3月,中华海员工业联合总会,在香港成立,他当选为干事会干事,负责交际方面的工作。

1922年1月,林伟民和苏兆征等领导了香港海员大罢工,同年7月,协助建立了上海海员工会,被推选为工会主席。8月,发动和领导了上海海员

大罢工。1924年春,林伟民代表香港海员工会赴苏联出席国际运输工人代表大会,在苏期间加入中国共产党。同年10月回国后任中华海员工业联合总会广州办事处主任,12月领导广州盐船工人进行罢工斗争。

1925年5月在第二次全国劳动大会上当选为中华全国总工会第一届执行委员会委员长,成为早期中国工人运动的卓越领袖。

1925年上海五卅惨案后,林伟民在广州发动沙面洋务工人和香港工人联合举行反帝政治大罢工,声援和支持上海人民的反帝爱国运动。6月主持中华全国总工会省港罢工委员会临时办事处的工作,从事接待香港罢工工人,筹措罢工款项等活动以保证罢工的顺利进行。

1925年6月19日省港大罢工爆发后,他代表中华全国总工会参加了省港罢工委员会的领导工作。

由于长期紧张繁忙的斗争和艰苦贫困的生活,使林伟民腿部的骨结核在省港大罢工期间恶性发作,1925年8月不得不住院治疗。林伟民身患医院,仍关心和支

会的各项工作。1926年1月全国海员第一次代表大会在广州召开,林伟民因病未能出席大会,仍被选为全国海员工会执行委员。5月在第三次全国劳动大会上,被选为中华全国总工会第三届执委会委员。

1927年5月,林伟民病情恶化,再次被送进医院进行第三次手术,并为避国民党反动派的搜捕,把名字改为林齐卿。同年9月1日病逝于广州医院,时年40岁。广州盐船工人冒着极大的危险,偷运出他的遗体进行安葬。新中国成立后,广东省人民政府把他的遗骨移葬于广州银河革命公墓。

为了纪念林伟民及他所领导的工人运动,珠海市金湾区三灶镇建立了林伟民与中国早期工人运动史迹陈列馆,馆内设有林伟民陈列馆、中国早期工人运动史迹陈列馆等。

珠海市金湾区三灶镇文化服务中心副主任郭圣希说,陈列馆自2017年1月开馆以来,先后接待各类参观团体237个,累计参观人次2万多人,陈列馆已是珠海市党员、群众红色革命教育的重要场所,是珠海市党史党性教育基地,并入选广东省首批红色革命遗址重点建设示范点。

审时度势 展望未来再启新征程 包商银行打造最具核心竞争力的现代金融企业(三)

清晰的战略定位和商业模式是企业发展的遵循。包商银行很早就提出了国际化的理念,明确了建设现代化、国际化的好银行,的战略愿景,并以国际化的视野开展了与国际著名公司的合作,探索小微金融等战略转型与模式创新。

明晰市场定位,拓展商业模式。如今,在经济发展新常态下,包商银行的市场定位也更加精准:聚焦民生、高新特产业和大众创业、万众创新。民生产业,是指与衣食住行育娱医寿等与百姓息息相关的产业,即大农业、文化、旅游、教育、医疗、养老、民生制造业;高新特产业是指高科技、新能源、新材料、特殊产业和特色产业;大众创业、万众创新即要大力扶持

百姓就业、青年创业、大学生创业。在商业模式,包商银行致力打造全面金融服务集成商,为客户提供全生命周期金融解决方案,要做行业专家、企业家、保姆、服务者、咨询师。

同时,明确打造链和圈。链是指产业链、供应链、贸易链,即要打造产业链金融、供应链金融、贸易链金融;圈是指商圈,要搭建平台、广泛合作,建设金融生态圈和虚拟经济圈。做链和圈的目的是要提升产品质量和企业价值,帮助企业打造核心竞争力,从而提升行业价值。

以行业价值为中心,打造优势特色产业链金融。结合自治区农牧业的优势和特点,探索整合绿色农牧业,通过产融结

合,将该行金融产品优势与地方产业资源优势相结合,积极与农牧业产业化龙头企业合作,通过传统信贷、交易银行、投资银行等产品组合应用,加速对牛羊、马铃薯、牧草、葵花等绿色农牧产业链进行布局,探索为产业链上的企业提供综合金融解决方案。

发挥品牌优势,力促中小微企业创新创业。探索利用互联网、大数据等技术手段,推动线上线下业务融合,进行产品、服务和流程创新,提高服务中小微企业发展的效率;通过创新融资工具、拓宽融资渠道等方式,为中小微企业提供财务顾问等增值服务,多方挖潜降低中小微企业融资成本;支持符合条件的中小企业通过发行企业债、

公司债、可转换公司债等,募集产业整合需要的资金;配合一带一路建设,创新信贷品种、金融服务和融资渠道,支持中小企业通过新建、并购等方式,推动企业走出去发展战略的实施。

未来,包商银行将依托大型企业集团较高的资质和信用等级优势,打通产业链上研发、生产、加工、物流、销售、售后等环节,为产业链上的企业提供全生命周期的金融解决方案。特别要围绕民生产业的衣食住行育娱医寿八个行业,满足百姓的生活需求,围绕高科技、新能源、新材料、特色产业和特殊产业,通过圈和链、线上和线下、平台和渠道等形式,推动产业链上相关企业的整合、提升、重构,助力地方经济持续

稳健发展。使命肩上,奋进正当时。包商银行将在新时代的征程中继续深入推进金融改革与创新,充分发挥金融的力量,做产业升级的促进者、区域经济的激活者,努力建设和打造成为具有核心竞争力的现代金融服务企业和全面金融服务集成商,助力地方经济社会发展实现新跨越。



内蒙古自治区工商行政管理局 企业年度报告及公示信息通告

根据《企业信息公示暂行条例》《企业经营异常名录管理暂行办法》《严重违法失信企业名单管理暂行办法》等有关规定,现就我区各类企业报送2017年度报告和公示信息相关事项及法律责任通告如下:

一. 主体

(一)年度报告的主体

凡2017年12月31日前在内蒙古自治区各级工商和市场监管部门登记注册的、未注销亦未被吊销营业执照的企业,均应当报送2017年度报告。

2018年设立登记的企业,自2019年起报送2018年度报告。

(二)公示信息的主体

在内蒙古自治区各级工商和市场监管部门登记注册并未注销的各类企业,应当依照《企业信息公示暂行条例》第十条的规定依法公示即时信息。

二. 时间

(一)年度报告的时间

企业应当于每年1月1日至6月30日,通过国家企业信用信息公示系统(内蒙古)向工商和市场监管部门报送上一年度年度报告并公示。当年设立登记的企业,自下一年起报送并公示年度报告。

2017年度年报时间为2018年1月1日0时至6月30日24时。

(二)公示即时信息的时间

企业应当自即时信息形成之日起20个工作日内通过企业信用信息公示系统(内蒙古)向社会公示。

三. 内容

(一)年度报告内容

1. 企业通信地址、邮政编码、联系电话、电子邮箱等信息; 2. 企业开业、歇业、清算等存续状态信息; 3. 企业投资设立企业、购买股权信息; 4. 企业为有限责任公司或者股份有限公司的,其股东或者发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息; 5. 有限责任公司股东股权转让等股权变更信息; 6. 企业网站以及从事网络经营的网店的名称、网址等信息; 7. 企业从业人数、资产总额、负债总额、对外提供担保、所有者权益合计、营业总收入、主营业务收入、利润总额、净利润、纳税总额信息; 8. 社保事项:参保险种类型、单位参保人数、单位缴费基数、本期实际缴费金额、单位累计欠缴金额; 9. 统计事项:主营业务活动、女性从业人员、企业控股情况(分支机构不填报,私营企业年报中的企业控股情况固定为私营企业)、分支机构隶属母公司的统一社会信用代码(仅分支机构填报); 10. 国家市场监督管理总局规定的其他内容。

(二)企业即时信息公示内容

企业应当自下列信息形成之

日起20个工作日内通过企业信用信息公示系统向社会公示: 1. 有限责任公司股东或者股份有限公司发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息; 2. 有限责任公司股权转让等股权变更信息; 3. 行政许可取得、变更、延续信息; 4. 知识产权出质登记信息; 5. 受到行政处罚的信息; 6. 其他依法应当公示的信息。

四. 方式和流程

企业应通过国家企业信用信息公示系统(内蒙古)报送并公示年度报告和即时信息。

第一步:登录国家企业信用信息公示系统(内蒙古)(http://nm.gsxt.gov.cn/index.html)后,点击企业信息填报。

第二步:依次填写企业统一社会信用代码、联络员姓名、联络员身份证号码、联络员手机号码,进行登录。

第三步:登录后,按要求填写公示内容后,保存并公示。

企业报送并公示完成后,可进行自主查询是否已完成公示。具体查询步骤为:登录国家企业信用信息公示系统(内蒙古),填写统一社会信用代码进行查询,点击企业名称后查找企业公示信息,以及年报信息进行查询。

五. 企业履行信息公示的义务及法律责任

企业对其公示信息的真实性、及时性负责,企业未按照本通告期限报送年度报告,以及在年度报告中隐瞒真实情况、弄虚作假的,工商和市场监督管理部门将按照《企业信息公示暂行条例》《企业经营异常名录管理暂行办法》等有关规定,将其依法列入经营异常名录或标记为经营异常状态。

(一)经营异常名录制度

根据《企业信息公示暂行条例》及《企业经营异常名录管理暂行办法》的规定,企业必须在规定期限内报送年度报告及公示有关信息,未按期限公示年度报告或者公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假或者通过登记的住所或者经营场所无法联系的企业,将按照《条例》和《办法》的规定,由各级工商和市场监管部门列入经营异常名录,并通过国家企业信用信息公示系统(内蒙古)向社会公示。被列入经营异常名录的企业自被列入3年内,在补报年报或更正相关信息后可向作出列入决定的工商和市场监管部门书面申请从经营异常名录移出,但该信用记录将保留。被列入经营异常名录的企业将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中,依法予以限制或者禁入。

(二)严重违法失信企业名单制度

根据《企业信息公示暂行条例》及《严重违法失信企业名单管理暂行办法》的规定,被列入经营异常名录满3年未按规定履行公示义务的企业,由工商和市场监管部门列入严重违法失信企业名单,并通过企业信用信息公示系统向社会公示,被列入严重违法失信企业名单的企业将受到政府部门的联合惩戒,其法定代表人、负责人3年内不得担任其他企业法定代表人、负责人;已经担任其他企业的法定代表人、负责人的,企业应当办理法定代表人、负责人变更登记;未办理变更登记的,工商和市场监管部门将依法予以查处。同时,企业将不予通过守合同重信用企业公示活动申报资格审核、不予授予相关荣誉称号,有关部门将对其加强监督管理。

企业未按规定公示年度报告及有关信息,或者公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的,情节严重的,由有关主管部门依照有关法律、行政法规规定给予行政处罚,造成他人损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

望广大企业依法、及时、如实报送并公示年度报告和即时信息。

内蒙古自治区工商行政管理局
2018年5月9日